

**To nejlepší z Modrého pobřeží + OCHUTNÁVKA VÍN + POZOROVÁNÍ DELFÍNŮ (letecky z Prahy)****7.10. - 12.10. 2025****35 990,00 Kč**Podrobnosti zde: <https://www.radynacestu.cz/t/31337/>**Průvodkyně: Sandra Carina Ribeiro Rychtaríková****Specialista: Katarína Gecelovská, +420 776 028 005, gecelovska@radynacestu.cz**

**Maorská historie, rybářské vesničky, výtečná kuchyně, skryté pláže... Utajený portugalský kout vás dostane. Vyrazíte po stopách dinosaurů k mysu Cabo Espichel i Maorů do malebné Sesimbry. Budete pozorovat delfíny a vyzkoušíte si surfování. Ochutnáte vína v Setúbalu i místní speciality. A stihnete i odpočinek na Costa da Caparica. Dopřejte si pravé Portugalsko – poznejte Modré pobřeží!**

**Na co se můžete těšit**

- autentické rybářské městečko Sesimbra
- otisky stop dinosaurů u mysu Cabo Espichel
- návštěva rodinné vinice a koštování vína
- ochutnávka grilovaných sardinek v Setúbalu

**Co už máte v ceně?**

- letenka Praha– Lisabon – Praha se všemi poplatky
- kabinové a odbavované zavazadlo dle podmínek pro přepravu (viz níže)
- doprava autobusem z letiště do hotelu a zpět
- doprava během zájezdu dle programu
- 5x ubytování ve 4\* hotelu
- 5x snídaně
- průvodce po celou dobu (od odletu do návratu, mimo volný program ve městě)
- pojištění záruky pro případ úpadku CK

**Co cena nezahrnuje?**

- cestovní pojištění
- vstupy na místě
- výlet lodí s pozorováním delfínů cca 50 EUR, lekce surfování cca 30 EUR
- doporučené kapesné: 300 EUR
- příplatek za jednolůžkový pokoj: 8 000,00 Kč

**Jak je to s jídlem?**

- snídaně podávané formou bufetu, přes den možnost návštěvy množství restaurací a barů

**Cestovní pojištění****Kooperativa A**

50 Kč / den / osoba

**Kooperativa B Evropa**

100 Kč / den / osoba

**Kooperativa C**

120 Kč / den / osoba

**Kooperativa D**

190 Kč / den / osoba

---

**Důležité informace**

**Změna vyhrazena**

Vyhrazujeme si právo měnit sled programu (např. prohodit 1. a 3. den, dopolední program za odpolední atd.). Program zájezdu může být přizpůsoben i aktuální situaci na místě, podmínkám na trasách a dalším okolnostem (např. dostupností vstupenek).

**Program není povinný**

V případě individuálního zájmu můžete absolvovat jen vybranou část programu a sejít se později na místě srazu určeném průvodcem nebo se vrátit na hotel samostatně. Individuální plánování je vhodné předem konzultovat s námi.

**První a poslední den**

První a poslední den zájezdu je určen především k zajištění dopravy na a z místa ubytování. Program v tyto dny je přizpůsoben okolnostem. Plánované časy odjezdu a příjezdu jsou u zájezdu uvedeny, pokud jsou známy. Přesné časy obdržíte v pokynech.

**Prohlídky památek**

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.

**Ubytování v místě**

Nástup je umožněn po 14. hodině, do té doby je možné si zavazadla na hotelu uschovat.

**Pokyny k zájezdu**

Pokyny zasíláme 7 dní před nástupem na zájezd do e-mailu uvedeného ve Vaší rezervaci.

### **Rezervujte včas**

Doporučujeme rezervaci provést co nejdříve. Cena zájezdu je závislá na aktuálních cenách služeb, a ty se mohou v čase měnit.

### **Pojištění před platbou**

Pojištění lze k rezervaci doplnit pouze tehdy, kdy není ještě z Vaší strany nic uhrazeno (z důvodu storna zájezdu, které je jeho součástí).

### **Fyzická náročnost**

Většina zájezdů je poznávacích, denně se tak nachodí až 15 km dle [Náročnosti zájezdu](#). Pečlivě proto zvažte své síly a schopnosti.

---

## Co vše zažijete: den po dni

**Úterý 7. října: Odlet z Prahy do Lisabonu, přesun na ubytování do rybářského městečka Sesimbra.**

Po přeletu do Lisabonu se objednaným transferem přesuneme na hotel do nedalekého malebného **rybářského městečka Sesimbra**.

S ohledem na letový řád bude následovat první procházka městem.

Sesimbra, původně ospalé rybářské městečko, je stále více oblíbeným místem dovolené pro Portugalce. Pro Sesimbru je typický **Maorský hrad** a přístav s pestrobarevnými rybářskými lodičkami. Městečko položené v zálivu chrání před větrem pohoří Serra da Arrábida.

---

**Středa 8. října: Čeká nás celodenní poznávání krás Modrého pobřeží. Vyrazíme k mysu Cabo Espichel, objevíme záhadné dinosauří stopy a vykoupeme se ve vodách Atlantiku.**

Modré pobřeží neboli **Costa Azul**, ležící na poloostrově Setúbal, ukrývá zákoutí a pláže, které stále zůstaly ušetřeny od masové turistiky. Místní obyvatelé si dokázali uchovat svůj tradiční, především námořní, životní styl a stále zde můžete spatřit ostřílené rybáře při jejich každodenních výpravách na moře.

My se po snídani vydáme na jihozápadní cíp poloostrova Setúbal – **mys Cabo Espichel**. Dramatické pobřeží s tyčícími se útesy ošlehávanými Atlantickým oceánem působí drsně a pustě, ale má co nabídnout. Podél útesu se vine řada malebných pobřežních stezek vedoucích k opuštěným plážím.

V bezútesné krajině narazíme na poutní kostelíček či majestátní maják. Nedaleko mysu pak ještě uvidíme **otisky dinosauřích stop**, se kterými se pojí mnoho legend. Dlouho se tradovalo, že stopy zde zanechal oslík, který nesl malého Ježíše s Pannou Marií. Teprve v 90. letech 20. století byly fosilní otisky označeny za dinosauří.

Poté se přemístíme do nedaleké **laguny Albufeira**, kde budeme mít prostor na koupání a odpočinek na překrásné pláži.

Po pozdním typickém portugalském obědě bude následovat individuální volno.

---

**Čtvrtek 9. října: Dnes navštívíme středověký maorský hrad, od kterého se pak vydáme na výlet lodí podél krásného pobřeží. Budeme mít úžasnou příležitost sledovat delfíny, jak brázdí vlny oceánu.**

Po snídani zamíříme ke středověkému **hradu Castelo de Sesimbra**, který je mezi místními známý jako **Castelo dos Mouros (Hrad Maorů)**.

Hrad, který je národní památkou, je **posledním portugalským hradem na pobřeží**. Právě jeho unikátní poloha nabízí návštěvníkům krásné panoramatické výhledy na rybářské městečko Sesimbra a dramatické pobřeží.

Od hradu se přesuneme do rybářského přístavu a budeme mít možnost absolvovat nezapomenutelný zážitek, jakým je **výlet lodí s pozorováním delfínů** v jejich přirozeném prostředí.

Necháme se unášet **plavbou na vlnách neuvěřitelného mořského světa pobřeží Costa Azul**, tajemnými jeskyněmi, opuštěnými plážemi a nádhernými útesy. Ve skrytých zátokách se budeme moci ponořit do oceánu nebo jen tak relaxovat na palubě a pozorovat krásy okolní krajiny.

Večeři si dopřejeme v **typické rybářské taverně**.

---

**Pátek 10. října: Prozkoumáme skryté přírodní poklady parku Serra da Arrábida a město Setúbal. Na závěr dne si dopřejeme ochutnávku místních vín od zdejších pěstitelů.**

**Přírodní park Serra da Arrábida** tvoří stejnojmenné pohoří s krásnými výhledy na poloostrov Tróia, řeku Sado a město Setúbal.

K Setúbalu vede jedna z nejkrásnějších cest v Portugalsku s krásnými výhledy na jedné straně na zlaté pláže a tyrkysové vody, na druhé straně na vinice a krásnou atlantickou flóru.

Cestou přes národní park se zastavíme v **továrně na výrobu tradičních kachliček**, které jsou pro Portugalsko tak typické. Budeme mít možnost si tyto ručně vyráběné kachličky zakoupit.

Ve městě **Setúbal** si dopřejeme typický portugalský oběd, ve kterém základ tvoří **smažené sépie nebo grilované sardinky**.

Po vydatném obědě se projdeme městem. Setúbal je známé rybářské centrum s mořeplaveckou historií. Turisty je často přehlíženo pro jeho industriální charakter. Někteří návštěvníci ho právě proto zbožňují. Při procházce i my poznáme jeho autentickou atmosféru. Najdeme zde také **největší námořní přístav Portugalska a jednu z nejstarších tržnic** s rybami, mořskými plody a dalšími regionálními produkty.

Po procházce bude následovat **návštěva kouzelné rodinné vinice s ochutnávkou špičkových vín** a farmářských produktů.

V podvečer se vrátíme do Sesimbry.

---

**Sobota 11. října: Portugalská pohoda a nádherné pláže jako správná tečka za dny plnými zážitků. Vyrázíme do letoviska Costa da Caparica, kde se zájemci mohou zúčastnit školy surfování.**

Po volném dopoledni a obědě se společně vydáme do vyhlášeného letoviska **Costa da Caparica**. Zdejší pláže jsou vyhledávány návštěvníky z celého světa a především surfaři.

Pro zájemce bude možnost **absolvovat lekci surfování** pod vedením instruktora. Ti, kteří preferují méně aktivní odpočinek, si budou moci užívat pohodu na zlatavém písčitém pobřeží.

V podvečer bude následovat návrat do Sesimbry.

---

**Neděle 12. října: S ohledem na letecký řád se přesuneme na letiště v Lisabonu a vrátíme do Prahy.**

---

**To nejlepší z Modrého pobřeží + OCHUTNÁVKA VÍN + POZOROVÁNÍ DELFÍNŮ (letecky z Prahy)**

<https://www.radynacestu.cz/t/31337/>

---